
 

 

  REPUBLICA DE CHILE 
  PROVINCIA DE TALCA 
I MUNICIP. DE PENCAHUE 

ALCALDIA 
 
 
 

CONCEJO COMUNAL DE PENCAHUE ACTA DE SESION 
                                                         Nº39  ORDINARIA 
 
  
 En Pencahue, a 17 de Diciembre del 2010, siendo las 12:30 hrs., en nombre de Dios 
se abre la Sesión presidida por su Alcaldesa Sra. Lucy Lara Leiva, con la asistencia de los 
siguientes Concejales: 
 
Sr.  José Castro Poblete 
Sr.  Ricardo Cornejo Valdés 
Sra. Gloria González Avila 
Sr.  Carlos Moreno González 
Sr.  Miguel Tobar Aravena 
Sr.  Juan Carreño Bravo 
 
 Actúa como Ministro de Fe el Secretario Municipal Sr. Carlos Silva Nuñez. 
 
TABLA : 
 
1.-  Asignación Municipal año 2011 Departamento Salud 
2.-  Modificación Presupuestaria Salud 
 
Sra. Alcaldesa :  Pide al Sr. Ricardo Benavente Jefe de Salud que exponga la solicitud de 
Asignación Municipal. 
 
Sr. Benavente :  Expone la Asignación Municipal año 2011 para el Area de Salud. 
 
Categoría A : Médico Luis Andrés Sánchez Rodríguez $760.000, Dra. Claudia Yañez 
Médico $760.000,  Dr. Francisco Benavente Muñoz  Dentista  $500.000, Dr. Francisco 
Pizarro Gamboa Dentista $250.000. 
 
Sra. Alcaldesa :  Pide que a la Dentista Mora la dejen tal como estaba y que se busque una 
solución para el Dentista Pizarro, de tal forma que sea una solución armónica. 
 
Sra. González :  Plantea que a la Dra. Yañez se le rebaje la Asignación a $500.000, ya que 
está recién entrada y ver la asignación en un tiempo más. 
 
Sr. Benavente :  Se compromete a buscar la solución para la Asignación de los Dentistas. 
 
Sra. Alcaldesa :  Pide la votación para la Categoría A en relación a la Asignación 
Municipal. 
 
 El Concejo  acuerdo aprobar la Asignación Municipal a la Categoría A, y rebajar la 
asignación a la Dra. Yañez de $760.000 a $500.000 y esperar un tiempo para subirla a los 
$760.000, el acuerdo es por la totalidad de los asistentes. 
 
Sr. Benavente :  Expone la Categoría C en relación a la Asignación Municipal, allí están los 
Técnicos Paramédicos con $82.099 y el Contador con $100.000. 
 
Sra. Alcaldesa :  Pide al Concejo votación para la categoría. 
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 El Concejo luego de escuchar al Jefe de Salud, acuerdan aprobar la Asignación 
Municipal para la categoría C, el acuerdo es por la totalidad de los asistentes. 
 
Sr. Benavente :  Detalla la asignación de la Categoría F que corresponde a los Chóferes con 
$82.099 para 4 de ellos y $50.000 para Eric Contardo Lepe. 
 
 Informa la labor que desempeña el Sr. Eric Contardo Lepe. 
 
Sra. Alcaldesa :  Pide al Concejo que se pronuncie sobre la Asignación Municipal a la 
Categoría F. 
 
 El Concejo acuerda aprobar la Asignación Municipal para la Categoría F, el 
acuerdo es por la totalidad de los asistentes. 
 
Sra. Alcaldesa :  Solicita al Sr. Abaca que informe la Modificación Presupuestaria de Salud. 
 
Sr. Avaca :  Informa en detalle Modificación Presupuestaria Nº01 del Departamento de 
Salud año 2010, que contempla un Activo de M$48.933 y un aumento de Pasivos de 
M$89.033 y M$40.100, detalla cada una de las cuentas analíticas que componen esta 
Modificación Presuestaria, se hace entrega a cada Concejal de un ejemplar de esta 
Modificación Presupuestaria. 
 
Sra. Alcaldesa :  Solicita al Concejo que se pronuncie sobre la Modificación Presupuestaria 
de Salud. 
 
 El Concejo luego de haber escuchado al Contador de Salud en su exposición, 
realizar las consultas correspondientes, acuerdan aprobar la Modificación Presupuestaria 
Nº1 del Area de Salud, el acuerdo es por la totalidad de los asistentes. 
 
Sr. Benavente :  Hace entrega al Concejo de un estudio de reajuste para el Personal de 
Salud. 
 
 Se levanta la Sesión a las 13:20 hrs. 
 
 
 
 
 
 
SR.  JOSE CASTRO POBLETE   …………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
SR. RICARDO CORNEJO VALDES   …………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. GLORIA  GONZALEZ AVILA  …………………………………………….. 
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SR.  CARLOS MORENO GONZALEZ   ……………………………………. 
 
 
 
 
 
 
 
SR. MIGUEL TOBAR ARAVENA    ……………………………………. 
 
 
 
 
 
 
 
SR. JUAN CARREÑO BRAVO    ……………………………………. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LUCY LARA LEIVA 
ALCALDE 

 
 
  CARLOS SILVA NUÑEZ 
SECRETARIO MUNICIPAL 
 
  
 
 
 
 
 


